

**PREGÃO PRESENCIAL 019/2023**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Pregoeira informa A RETIFICAÇÃO do “PRAZO DE ENTREGA”, do Edital do PP 019/2023.

**ONDE SE LÊ: PRAZO PARA ENTREGA SERÁ DE ATÉ 90 (NOVENTA) DIAS CORRIDOS**

**LEIA-SE: PRAZO PARA ENTREGA SERÁ DE ATÉ 90 (NOVENTA) DIAS CORRIDOS, PODENDO SER PRORROGADO POR IGUAL PERÍODO**

Mantenho a data de abertura do certame para o dia 27/12/2023, visto que a alteração praticada não afeta a formulação de propostas, haja vista que a redação constante no corpo do Edital, que determina a compatibilidade em quantidade e características, impõe interpretação que prestigie a competitividade do feito.

Piratininga 18 de dezembro de 2023

Lílian Cristine Nakamura Modesto  
Pregoeira